
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA COMISSÃO 
DELIBERATIVA DA COMISSÃO NACIONAL DE 
ENERGIA NUCLEAR - CD/CNEN, REALIZADA EM 
03 DE SETEMBRO DE 2001, SEGUNDA-FEIRA, 
COM INíCIO ÀS 16H30. 

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e um realizou-se a Sessão Especial da 
Comissão Deliberativa da Comissão Nacional de Energia Nuclear, em sua Sede à Rua 
General Severiano , número noventa, em Botafogo, Rio de Janeiro - RJ, sob a Presidência do 
Doutor José Mauro Esteves dos Santos e com a presença doSenhoers Membros o Brigadeiro­
do-Ar Archimedes de Castro Faria Filho e os Doutores Ayrton José Caubit da Silva , Antonio 
Carlos de Oliveira Barroso e Regina Célia Andrade Sabóia , ocasião em que se reuniram para 
deliberar sobre a outorga de Comendas que serão conferidas a Autoridades, a Instituições e 
aos Servidores da CNEN, respectivamente MEDALHA CARNEIRO FELlPPE, PRÊMIO OCTACíLlO 

CUNHA E DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. Iniciada a Sessão, o Senhor Presidente da CNEN 
registrou a presença de todos os Membros da CD/CNEN e iniciou a Ordem-do-Dia que tratou 
sobre a matéria acima especificada : 1) MEDALHA CARNEIRO FELlPPE: instituída pelo Decreto 
nO 70 .280, de 14.03.72 e regulamentada pela Resolução CNEN nO 007, do mesmo ano, 
destina-se a distinguir autoridades, inclusive servidores civis e militares, por relevantes 
trabalhos realizados no campo da pesquisa científica e tecnológica , ou outras atividades 
relacionadas com o desenvolvimento de aplicações pacíficas da energia nuclear. A Comissão 
Deliberativa, por decisão unânime, decidiu outorgar esta Comenda as seguintes autoridades: 
Excelentíssimo Senhor Doutor CARLOS AMÉRICO PACHECO , Excelentíssimo 
Senhor Embaixador SÉRGIO DE QUEIROZ DUARTE, Excelentíssimo Senhor 
General de Brigada IBERÊ MARIANO DA SILVA, Ilustríssimo Senhor Contra­
Almirante MARCUS VINíCIUS OLIVEIRA DOS SANTOS , Ilustríssima Senhora 
Doutora MARIA HELENA DE OLIVEIRA SAMPA , Ilustríssima Senhora Doutora 
MONICA TOSCANO , Ilu str íssimo Senho r Doutor NELSON VALVERDE , 
Ilustríssimo Senhor Doutor WITOLD LEPECKI , Ilustríssimo Senhor Doutor 
FERNANDO LEÇA e o Ilustríssimo Senhor Doutor CARLOS FEU ALVIM; 2) 
PRÊMIO OCTACíuo CUNHA: instituído pela Resolução CNEN nO 04/81 , modificada pela 
Resolução CNEN nO 07/82 e, finalmente , pela Resolução CNEN nO 22/88 foram revogadas as 
Resoluções anteriores e aprovado um novo Regulamento para a concessão deste Prêmio , 
que é destinado a contemplar Entidades/lnstituições, cujos trabalhos tenham contribuído para 
o progresso e difusão da energia nuclear em benefício do bem estar da Sociedade Brasileira . 
A Comissão Deliberativa , por decisão de todos os seus Membros outorgou o este prêmio as 
seguintes Instituições/Entidades: o INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS 
RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, o CONSELHO NACIONAL DE 
DESENVOLVIMENTO CIENTíFICO E TECNOLÓGICO - CNPQ e a SEÇÃO 
LA TINO AMERICANA DA AMERICA NUCLEAR SOCIETY - LAS/ANS ; 



3) DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO: foi instituído com intuito de distinguir servidores e 
personalidades externas por suas contribuições à Comissão Nacional de Energia Nuclear em 
todas as suas atividades, nos termos da Resolução CNEN nO 06/86 , com as alterações 
introduzidas pela Resolução CNEN nO 02/90. A Comissão Deliberativa , por decisão de todo o 
Colegiado presente resolveu conferir o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO aos servidores, a 
seguir, nominalmente identificados: LELlANE SOARES FERREIRA, GERALDO 
CESAR ARANTES, DÉBORA ALEXANDER, MARCOS VITOR SALVADOR, 
ARTHUR CORREIA FILHO, HORST MONKEN FERNANDES, RICARDO 
ROBERTO AZEVEDO BRITO, JOHN GRAHAM HUNT, GLEBER TÁCIO 
TEIXEIRA, JOSÉ ALMIR RIBEIRO RESENDE, . . LAURA SAKIKO ENDO, 
FRANCISCO CLÁUDIO PEREIRA DE BARROS, MURILO SENNE JÚNIOR, 
JACKSON LUIS QUEIROZ DE BRITTO, JOSÉ AUGUSTO PERROTA e ANA 
MARIA PORTANTE FONSECA; 4) Da Concessão das Comendas: Essas Comendas, 
juntamente com as devidas Portarias do Presidente da CNEN, serão outorgadas pelos 
Membros da Comissão Deliberativa por ocasião da comemoração do 45° Aniversário da 
Comissão Nacional de Energia Nuclear, que será realizada em data, a ser informada 
oportunamente e que ocorrerá no Auditório desta Autarquia e; 5) Encerramento: - Nada mais 
tendo a ser tratado, o Presidente da Comissão Nacional de Energia Nuclear encerrou esta 
Sessão Especial da Comissão Deliberativa , às dezessete horas e trinta minutos, agradecendo 
a participação de todos os Membros da Comissão Deliberativa e, para constar, eu, Eloiza 
Dagma Pereira de Andrade, lavrei a presente Ata que, após lida e julgada conforme , vai 
rubricada e assinada pelo Senhor Presidente, pelos Senhores Membros presentes e por mim, 
Secretária desta Comissão Deliberativa.x.x.x.X.X.X.X.X.X.X.x.x .X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.x.x.x.xx.x.x.x.x. 
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